

女儿失踪5天，父亲闹市求助

为找女儿举牌脱衣求轰动

东南大学女研究生离奇失踪了一个多月（快报曾进行过报道），同样的事落到了外来工老潘身上——19岁女儿不见了。1月15日晚，女儿离开打工单位的宿舍，再没回来。5天下来，毫无音讯。昨天，老潘举着牌子到新街口一带，渴望能得到别人的帮助，但直到下午2点多，仍没有人搭理他。绝望之下，老潘脱光上衣，在寒风中打着赤膊，高举牌子，“我是想扩大影响，引起人注意，好帮我找女儿。”

快报记者 常毅 文/摄

闹市脱衣寻人

“新街口东方商城对面有个人光着上身，举着牌子求路人帮他找女儿。”老潘的举动果然引起了市民的注意，他们立即给快报热线打来电话。但当记者赶到时，老潘却不见了。“我在淮海路派出所。”老潘在电话里说，他脱下上衣没一会，就有人报了警。不过，民警听说他的遭遇后，很是同情，让他走了。

见记者来采访，老潘在电话里带着哭腔说：“你等我一会，我现在就跑过来，最多5分钟。”记者劝老潘不要着急，但几分钟后，就看到老潘手里拿着个纸牌，气喘吁吁地跑了过来。

老潘说，女儿潘慧杰出生于1991年，来南京打工还不到一年。因为初中还没有毕业，刚到南京时，只能去安德门劳务市场找工作。后来被熟人介绍到丹凤街恒基通讯市场，卖手机挂件。老板娘在市场楼上租下一套房子，潘慧杰和三个女同事合住其中一间。“我女儿非常乖，我经常打电话问老板娘，女儿表现好不好。她都说，孩子干活好得很，跟同事关系也不错。”

女儿的QQ上线了

据潘慧杰的舍友说，1月15日那天，潘慧杰正常上班。当晚七八点钟，潘慧杰打了个招呼，就出了门。走时，只带了手机和钱包，其他的个人物品都没有拿。因为潘慧杰有时晚上会到外面网吧上网，舍友们也没有在意。当晚，潘慧杰没有回来。第二天是潘慧杰的休息日，她也没有出现。

17日早上，老潘突然接到

老板娘的电话。“她很生气，说我女儿一大早就给她打电话请假，她是不是不想干了。”老潘赶紧给女儿打电话，可手机无人接听。直到19日，手机仍通着，就是没人接，后来手机关机了。

老潘一家是淮安人，夫妻俩带着潘慧杰和另外两个女儿都在南京打工。“女儿失踪后，全家人都找疯了。”老潘说，他已经在这新街口派出所报了警，警方对潘慧杰的手机号码和QQ号进行了监控。19日，潘慧杰的叔叔在QQ上加她为好友，当晚发现居然通过了验证，但对方什么都没说，之后再无消息。“有人在用她的QQ，或者就是她本人。”

光膀子实出无奈

老潘尽量不往坏处想，“她也许是被人骗去做传销，也许是去见网友，但肯定被人控制了，也许已经遭不测……”老潘不敢再说下去了。

昨天，老潘再次到派出所询问，但仍没有女儿的消息。他快急疯了，就找人做了个牌子，将女儿的相片贴在上面，并且把寻找女儿的过程也写了出来。从上午到下午，老潘举着牌子走了大半天，可路人只是看看，没有人能提供帮助。最后，老潘当众脱下了上衣。“我实在没办法了，我这样做，就是想引起人重视啊！”寒风中，老潘要再次脱下上衣，想让记者给他拍个照。记者阻止了他。记者离去时，老潘一再叮嘱：“一定帮我写个报道啊，帮我找女儿啊！”

如果您发现了有关潘慧杰的线索，请拨打快报热线96060，或向警方通报。

（孙先生报料奖80元）



几近绝望的老潘举牌寻女

东方天使、兄弟联等众多明星将来五星新街口旗舰店

五星、诺基亚携手众明星新春大拜年

随着学生放假和返乡潮的到来，3C产品开始进入热销阶段，五星电器也将联合3C厂家强势启动春节第一波攻势。1月31日，五星将与诺基亚携手推出“明星大拜年”活动。东方天使、兄弟联等众多明星将来五星新街口旗舰店和消费者互动，把精彩节目和大奖呈现消费者。

东方天使、兄弟联即将来五星拜年

为了给今年的春节活动增加亮点，五星和诺基亚携手东方卫视旗下东方天使、兄弟联等炙手可热的靓丽明星于1月31日在五星新街口旗舰店

店开展新春大拜年活动。五星电器通讯事业部相关负责人介绍，此次拜年活动将在五星所在区域的5大城市开展，南京将作为重要一站。届时，东方天使和兄弟联众多明星将献唱新春单曲《喜上眉梢》和其它代表曲目，喜气欢快的曲调与春节氛围非常契合，多彩靓丽的造型也十分贴切年轻人群的喜爱。

X6新品上市，五星投入200万赠品资源

目前，五星、诺基亚新春产品的推广方案已经出台，届时五星将联合诺

»后续报道

漫水古井被24小时监控

昨天，快报报道了六合一古井出现漫溢现象，江苏省和南京市地震部门专家高度重视。目前，有关部门正在密切关注此口古井的变化，并组织专家采集各种数据进行分析论证。

前天下午5点，六合区地震办的工作人员从现场返回后，迅速将现场采集的各种数据报告给南京市地震办，南京市地震办又在第一时间向省地震局作了汇报。前天傍晚，省市地震办责成六合地震办派出专人24小时密切观测古井变化，随时报告。

昨天下午，记者跟随六合区地震办两名工作人员再次来到事发地六合区新篁镇方营村，这口古老井水位离井口一米左右，周边两个水井水位也保持两天前水平。当地村民说，当时这三口井同时往上冒水，有两口井是近两年人工开挖的，上升的井水只有2米左右，唯有这口百年老古井水突然升高漫溢出井口。

根据省市地震专家的推测，由于古井漫溢时，井水比较清澈，没有浑水和泥沙，所以专家怀疑可能是自来水管道破裂导致，经地震办人员下午再次核查，该古井前方五米地下确实有一根自来水管子，但没有出现破损现象。工作人员还对周边建筑施工进行了摸排，也排除因周边大型施工或地矿开采可能导致的井水漫溢现象。此外，该古井地下是八百河古河道，如果地下古河道结构发生变化，有可能导致地下古河道的水喷出地表层。（叶先生报料奖30元）快报记者 孙玉春



新通国际
Shinway International

留学·移民·培训·华文·国际预科

高考志愿
全球填报

留学双星闪耀

资深规划专家 + 优秀海归坐镇，当场答疑！ 预约：84671466

1月23日(周六)14:00 北美专场

*无语言一样上美国TOP100名校

主讲：陈晨【资深北美留学专家】

丰富的美加留学办理经验，尤其精通美国名校申请及疑难美国签证办理，学生申请成功率和签证成功率超过98%。

推荐院校：哥伦比亚大学（全美排名第8，常春藤名校）、凯斯西储大学（全美排名41，12位诺贝尔奖）、加州大学圣芭芭拉分校（全美排名44）、迈阿密大学（全美排名51）等。

*加拿大名校申请攻略

主讲：杨璐璐【资深北美留学专家】

从业多年，帮助数百学子实现留学海外梦想。擅长美、加等国的签证办理及双录取、多途径升读名校，工作敬业细心。

优秀学子分享：肖同学【加拿大英属哥伦比亚大学】

推荐院校：英属哥伦比亚大学（世界排名40）、阿尔伯塔大学（世界排名59）、西蒙菲莎大学（全加综合类大学第2）、凯洛伦布兰顿大学（酒店、旅游全加第1）等。

1月24日(周日)14:00 英澳专场

*2010英国著名高校招生政策解析

主讲：英国校方招生代表亲临现场

推荐院校：曼彻斯特大学（世界排名26，22位诺贝尔奖）、纽卡斯尔大学（世界排名127）、埃克塞特大学（全英排名第9）、东英吉利大学（全英排名第23）等。

*澳洲留学与发展规划

名师一对一：余红艳【澳新留学专家】

2000年以来已帮助数百名学生顺利赴国外深造，世界名校录取率达70%以上，包括悉尼大学、莫纳许大学等，拥有移民局颁发的特别代理证书。

优秀学子分享：周同学【澳大利亚新南威尔士大学】

推荐院校：澳洲国立大学（世界排名17）、悉尼大学（世界排名36）、莫纳什大学（世界排名45）、西澳大学（世界排名84）、奥克兰大学（南哈佛，世界排名61）、坎特伯雷大学（世界200强）、麦勒学院（进入五星级名校的跳板）等。

讲座地址：南京市太平南路1号新世纪广场A座29楼

www.igo.cn 要留学上igo